

▶ 新闻追踪 《三亚湾禁飞区域玩航模被查扣 男子持刀刺伤3城管》后续

受伤城管病情稳定,天涯区政府送上慰问金 采取更科学管理举措,三亚拟成立—— 三亚湾管理委员会

南国都市报4月12日讯(记者林方岱)11日下午16时许,三亚市天涯区城管局的执法人员在三亚湾海坡村路段巡逻时发现,一名男子不仅违规将电动车开入沙滩,还在禁飞区域操作航空飞机模型。正当执法人员上前对其进行查处时,该男子突然掏出匕首刺伤3名城管队员。事发后,该男子被执法人员制服,三亚湾派出所介入调查此事。

4月12日上午9时许,三亚天涯区政府相关负责人来到解放军425医院,看望受伤住院的两名城管人员。记者看到,伤情最重的城管队员陈有警病情已经稳定,但他躺在病床上不能起身,因为胸部被捅一刀,他连说话都感到胸痛。另一名受伤的队员陈名刚告诉记者,目前他的伤势已经趋于稳定,再休息几天就能重新回到工作岗位了,谢谢大家关心。

“一定要养好身体,不要有心理负担。”前来探望受伤执法人员的三亚市天涯区党委书记张可代表区政府送上了慰问金和水果。他说,天涯区将承担伤者的医疗和生活费用,并联系医院全力拯救伤员,希望警方依法严惩行凶者,决不能让执法人员流血又流泪。

据了解,根据相关规定,三亚湾沙滩上禁止电动车、摩托车、小汽车

等车辆驶入,而该区域上空是严禁进行航模、滑翔伞、热气球等一切空中飞行活动的。

针对下一步三亚湾的管理思路,张可提到,天涯区将采取更加科学的管理举措,把常态化管理落实好,除了城管部门盯牢三亚湾不放松,天涯区已经计划成立三亚湾管理委员会,专门对三亚湾区域影响市容市貌的现象予以管理。

海口市人大会议 邀您 旁听

南国都市报4月12日讯(记者 纪燕玲)记者今天获悉,海口市人大常委会办公厅公开邀请群众旁听16日举行的海口市人大常委会,非海口户籍居民也可报名。

据了解,4月16日,海口市人大常委会将召开会议,审议《海口市防控和处置违法建筑若干规定(草案修改稿)》、举行海口市十五届人大六次会议代表提出的议案以及建议、批评和意见的交办仪式等。年满18周岁,户籍在海口市或者户籍不在海口市但在本市居住满两年、具有完全民事行为能力中国公民,持本人身份证原件及复印件和所在单位或镇人民政府、村(居)民委员会的介绍信,可在4月14日上午下班前到海口市人大常委会办公厅秘书处报名。

省侨联携手新加坡海南会馆开展义诊 海南唇腭裂患者 接受免费诊疗

南国都市报4月12日讯(记者 许欣)在海南省侨联和新加坡海南会馆的联合组织下,近日,“海南微笑”唇腭裂高端义诊团一行11人从新加坡来到海南澄迈县人民医院开展义诊活动。

此次义诊旨在为今年11月份举行的第二次义诊活动遴选免费手术治疗的病患。新加坡中央医院高级顾问、国际著名唇腭裂治疗专家李胜德教授及义诊团整形科、牙科、麻醉科等专家、澄迈县人民医院五官科医护人员、海南医学院学生志愿者等20多人相互配合,忙中有序地为患者问诊、建档、拍片并探讨治疗方案。病人年龄最大的有50多岁,最小的才刚满月。

经过两天的紧张工作,义诊团共为75名患者开展义诊,并为其中5名患者实施了牙科手术。此次义诊活动中有2名患者经过专家诊断,并在义诊团召集人、新加坡海南会馆青年部主任郑心德先生的爱心资助下,将于近期前往新加坡接受免费治疗。

海南首届“萌宠情缘 帐篷狂欢会”琼中举行 百名市民带爱狗 狂欢浪漫三月三

南国都市报4月12日讯(记者 吴岳文)4月11日,海南首届“浪漫三月三,萌宠情缘帐篷狂欢会”在琼中湾岭镇白鹭湖景区举行。海口、三亚等地的近100名市民带着自己的宠物狗参加。“活动办得很精彩,让更多人明白人与动物和谐相处的意义。”美籍志愿者Cadie说。

记者在现场看到,雪纳瑞、泰迪、马犬、吉娃娃、拉布拉多、金毛、边牧、博美、史宾格等名狗纷纷亮相。狂欢会有萌宠模特秀、萌宠才艺展示、萌宠竞技赛等活动。海南永胜训犬基地的教官为游客现场传授训犬技能,带来3只明星犬奉献了精彩的特技表演。“这是一场别开生面的宠物主题活动,彰显了琼中黎族苗族同胞对大自然的敬意与所有生灵和谐共生的民俗文化魅力。”琼中旅游委有关负责人说。

▶ 新闻追踪 《的哥疾驰救人 车费都没收》后续

同事:老赵是个不折不扣的老好人 公司号召所有司机向他学习



的哥赵南方

南国都市报4月12日讯(记者 姚传伟 文/图)海口的哥赵南方紧急驱车送抽搐男子就医,且未收车费的事件,经本报独家报道后,引起了读者的广泛关注,大家对老赵的善举赞不绝口。

11日,本报《的哥疾驰救人 车费都没收》一文,报道了5日下午在海南大学东门一男子倒地抽搐,路人拦下赵南方驾驶的出租车,老赵二话没说,在旁人协助下将男子抬上车,朝医院飞驰……

车队队长陈师傅告诉记者,与老赵共事五六年,他帮助了很

多乘客,除了像捡到乘客的手机等失物及时归还,好几次乘客坐车忘带钱,老赵都没有收老赵有一次从昌茂花园拉一位乘客到万国,对方到站说忘带钱了,老赵就没事了。一周后,对方给老赵打来电话,让老赵去接自己,并补给了之前没给的车费。“这就是个不折不扣的老好人,他做的事我们一点都不奇怪。”陈师傅笑着说。

记者从海口公交集团新月公司方面了解到,公司下一步会进行表彰,号召所有司机向他学习,同时向集团上报。

人社厅发承诺书 接受 监督

南国都市报4月12日讯(记者 孙学新 实习生 陈俊旭)省人社厅近日发布公开承诺书,接受社会监督,同时公布了该厅监督(投诉)电话:65314819。

省人社厅承诺,要严格依法行政,切实履职尽责,做好劳动就业、社会保障、人事人才、军转安置等工作;推进政务公开,规范办事程序,提供优质服务,关切群众诉求,维护群众合法权益;加强作风建设,强化廉洁自律,严格责任追究。

▶ 新闻追踪 《患癌女教师在女儿百日前的心愿:“希望能活到你小学毕业”》后续

林庆网上晒照 感谢好心人 “要是没有好心人相助,恐怕现在见不到女儿了”



林庆和她可爱的女儿

南国都市报4月12日讯(记者 吴岳文 文/图)27岁的林庆海口26岁的一名老师,去年7月生下女儿后,却不幸被查出结肠癌晚期,正当她躺在医院的病床上绝望,而又对女儿有太多不舍时,她的不幸遭遇和“希望能活到女儿小学毕业,能给她一点母爱”的心愿经《南国都市报》10月27日起连续报道后,在省内外引起强烈反响,新浪、搜狐、网易等网站纷纷转载,很多网友也纷纷在微信上转发。北京、天津、上海、浙江、广东等地的热心读者、网友纷纷献爱心。短短半个月,林庆收到捐款近50万元。

近日,林庆在网上晒出了幸福的家庭照片,照片上的她满面笑容,俨然是一个幸福的小女人。

4月12日,记者来到海口府城林庆家。她正在陪8个月大的女儿玩,小家伙长着一双水汪汪的眼睛,咯咯笑,一点也不害羞。林庆满面笑容,她比以前胖了不少,精神状态也好。

“我的身体恢复不错,还是要经常去检查、吃药,不过没有以前那么痛苦了。多亏了《南国都市报》,要是没有这么多好心人的鼎力相助,恐怕我现在都见不到可爱的女儿了。”林庆感激地说。

中医专家张远声 省图 开讲

南国都市报4月12日讯(记者 许欣 通讯员 符弘茜)作为第七届海南书香节“名家大讲堂”系列活动之一,著名中医专家张远声今天在省图书馆开展“养好五脏 健康长寿——内脏运动保健法”健康讲座。本次活动由第七届海南书香节组委会主办,海南凤凰新华出版发行有限责任公司、海南省图书馆共同承办。

张远声说,“内脏运动保健法”是一种有病治病、无病健身的方法,专门用来疏通内脏循环与微循环,拯救内脏休眠细胞,增强脏器生理功能,协助恢复诸多内脏亚健康与内脏疾病。他期待大家每天花几分钟时间做内脏保健运动。

张远声出身于中医世家,早年毕业于哈尔滨医科大学,曾就职于鸡西市医院;多年来一直潜心钻研内脏保健方法,并出版多部专著。

▶ 新闻追踪 《儋州17岁少年患白血病 贫寒父亲痛苦而纠结》后续

3万爱心捐款 汇入家属手中

南国都市报4月12日讯(记者 林文泉)儋州海头镇岛村乡太平村17岁的钟庆芳被检查出患有白血病后,住院治疗2个多月,花费了12万多元,父亲钟启刚无奈求助。本报报道后,社会各界爱心人士和人士纷纷伸出援助之手,截至12日,已收到3万多元爱心款。

钟启刚介绍,3日下午,海南

省宋庆龄基金会两名工作人员前往省人民医院住院大楼22层18号病床看望了钟庆芳,临走时还将1000元善款送到儿子手中,并鼓励他要勇敢战胜病魔。

在采访过程中,钟启刚再三嘱咐记者,是爱心企业和人士让儿子生命得以延续,感谢大家的帮助。

据了解,按照钟庆芳目前每天

治疗费用计算,这3万元可让他维持治疗大半个月,如还有爱心企业和人士,愿给他伸出援助之手,可前往省人民医院住院大楼22层18号病床看望,也可拨打父亲钟启刚电话(18308953471)送去关心,或汇去爱心款。钟启刚农行账户6228480158079627077,开户行为海口秀英支行。

专家 > 专业 > 专治
电话: 6538 3333

男科妇科 不孕不育

海南中西医结合医院
hainan chinese-western medicine integration hospital
地址: 海口市蓝天路28号(省、市医保、新农合定点医院)
网络咨询预约: www.zxyhn.com

